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○委員長（饗庭敦子委員）

皆さん、あらためましてこんにちは。定足数に達しておりますので、本日の議会運営委員

会を開会いたします。会議次第によりまして会議を進めていきます。 

初めに議長のご挨拶をお願いいたします。 

○議長（内村博法議員）

皆さんこんにちは。今日は大変忙しい中、明日急遽、長与町の方から臨時会の開催の提

案がありましたので、よろしくご審議をお願い申し上げたいと思います。 

○委員長（饗庭敦子委員）

ありがとうございました。次に町長のご挨拶をお願いいたします。 

○町長（吉田愼一君）

皆さんこんにちは。週末の日曜日には、子ども会球技大会が行われたわけでありますけ

れども、大変な熱気でございまして、梅雨も明け、夏本番が来たのかなという感じがして

おります。先日執行されませた参議院議員通常選挙におきまして、選挙権が、皆さんご存

知の通り、１８歳以上に引き下げられたところでございます。初めての選挙であったわけ

でありますけども、本町の投票率ですけども、これが５７．７４％でございました。この

５７．７４％と言いますと、前回よりも４．０９ポイント上がっておりました。１８歳、

１９歳の投票率につきましては、４４．２１％ということでございまして、これは全体の

投票率を下回っておるところでありました。本日は議員の皆様方におかれましては、議員

研修会終了後の大変お疲れのところ、第１回臨時会に係ります議会運営委員会を開催して

いただきまして、本当にありがとうございます。今回の臨時会では、長与第二中学校校舎

外壁改修工事に係ります契約の議決をお願いするものでございます。提案内容につきまし

ては、この後所管の部長から説明をさせますので、よろしくお願いいたします。 

○委員長（饗庭敦子委員）

ありがとうございました。それではまず、提出予定議案について、関係部局長よりの説

明をお願いいたします。 

帯田教育次長。 

○教育次長（帯田由寿君）

今回の議案についてご説明申し上げます。議案第４２号長与第二中学校校舎外壁改修工

事請負契約の締結につきまして、提案理由を申し上げます。議会の議決に付すべき契約お

よび財産取得または処分に関する条例の規程により、長与第二中学校の校舎外壁改修工事

請負契約の締結をお願いするものでございます。以上でございます。 

○委員長（饗庭敦子委員）

ただいまご説明がございました議案第４２号は、本会議即決にしたいと思いますけれど

も、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

異議なしと認めます。したがって、議案第４２号は本会議即決とすることと決定いたし



ました。 

続きまして、会期案につきまして中山議会事務局長より説明いたします。 

○議会事務局長（中山庄治君）

会期につきましては、明日２１日の１日間と考えております。以上です。 

○委員長（饗庭敦子委員）

会期日程ですが、２１日の１日間とすることにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

異議なしと認めます。 

したがいまして、会期は２１日の１日間とすることに決定しました。 

その他の件について、皆さんの方から何かございませんか。 

無いようでございますので、執行部の皆さんはご退席願います。お疲れ様でした。 

続きまして、その他の協議事項に入りたいと思います。その他としまして、前回視察の

時に申し上げました、タブレットの導入についてということで、実際にタブレットを使っ

て、お二人と私と三名出席して、説明をいただきました。その中で個人のアカウントを今

作成しておりまして、９月まで自由に使えますよということですので、それを使っていた

だきたいのが一点と、もう一点、このタブレットを使った研修という形で全体での研修を

行いたいと思うんですけれども、皆さんのご意見を頂きたいと思います。いかがでしょう

か。意見はございませんか。 

堤委員。 

○委員（堤理志委員）

全体でやった方が良いかとは思うんですが、物を持ってない人の分はどういうふうな対

応になるのかですね。 

○委員長（饗庭敦子委員）

持ってない人に関しましてはデモ機を持ってきていただくという形で行いたいと思って

おります。先ほどのアカウントはデモとしてご自分のⅰＰａｄに取り込んでも、今はでき

ますよということです。よろしいでしょうか。 

よろしければ研修会を開くということでご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

では異議なしということで、後は全協の中で確認をしてから日程調整をしていきたいと

いうふうに思います。あともう一点、前回視察に行って皆さん今、研修報告書を出してい

ただいている所でございますが、その中で今後、議会運営委員会として取り組みたいとい

う所があればご意見いただきたいのと、今日すぐにということではないでしょうから、後

程あれば、事務局の方に言っていただいていれば、それを議題として進めていきたいとい

うふうに思いますが、いかがでしょうか。ということで進めて参りますので、皆さんご意

見ございましたら事務局の方へお願いしたいと思います。 

他に、皆さんの方から何かございませんか。 



堤委員。 

○委員（堤理志委員）

前にですね、ちょっと今思い出したんですけど、議員の控室を少し改築したらどうかと

いう話が出ていて、何か良い方法がないかどうか、それぞれ考えたり、事務局の方でも考

えたりというのがあったと。それからかなりブランクがあるものですから、まだ話は進ん

でないのかもしれませんが、もし何らかの考えなり動きなりがあっていれば、ちょっとお

聞かせいただければなと思います。 

○委員長（饗庭敦子委員）

局長。 

○議会事務局長（中山庄治君）

実際、改装となると多くの経費が掛かるというところでストップしてまして、今のとこ

ろ図書室の話がちょっと出ておりまして、そこのところも、なかなか図書の充実というと

ころも含めて、それに関連して議員控室に本を数冊必要なものを随時入れ替えながら置い

ている状況で、議員控室を変えたというのはその程度でございまして、具体的には動いて

おりません。以上です。 

○委員長（饗庭敦子委員）

他にございませんか。無ければ、以上で本日の議会運営委員会を閉会いたします。 

お疲れさまでした。 

（閉会 １７時２２分） 

委員長 


